

26 ИЮН 1976

Гастроли продолжаются

Гастроли лауреата премии Ленинского комсомола Кировского театра юного зрителя им. Н. Островского проходили нынче в Архангельске и Северодвинске. Новые знакомства на северной земле принесли членам коллектива немало приятных минут. Жители города и области тепло встретили все пятнадцать работ, которые мы привезли в Архангельск, в том числе премьеру «Игра мотыльков» (режиссер Е. Долгина, художник В. Фомин).

60 спектаклей театра посетили около 30 тысяч зрителей. Запомнился всем нам целый ряд интересных встреч: с коллективом театра-студии «Поиск» в медицинском институте, с членами редакции молодежной газеты «Северный комсомолец», с представителями технической интеллигенции. Много новых хороших друзей приобрел театр во время этой гастрольной поездки. В июне мы вернулись в свою область. Гастроли продолжаются. Коллектив театра разделен на 4 группы.

Одна группа ежедневно выезжает в пионерские лагеря, где школьники смотрят комическую сказку «Катя и чудеса» Н. Гернет и Г. Ягдфельда. Вторая группа знакомит жителей Юрьянского, Мурашинского, Опаринского, Подосиновского, Лузского районов с комедией А. Кузнецова «Попытка — не пытка». Две другие группы показывают наш новый спектакль «Игра мотыльков» в Вятско-Полянском, Кильмезском, Малмыжском, Уржумском, Нолинском, Оричевском, Шабалинском, Свечинском, Зуевском и Фаленском районах.

Лето — трудная, но интересная пора для актеров. Каждый день на новой площадке, частые переезды... Однако все неудобства искупают необыкновенное расположение сельских зрителей, их непосредственная реакция на все происходящее на сцене. Скоро июль — отпуск, а в августе гастрольное лето продолжится.

Летние гастроли на селе давно стали традицией, и это добрая традиция, она позволяет жителям отдаленных уголков области познакомиться с искусством театра.

Р. ШИЛЯЕВА,
заведующая литературной частью
театра.